



ΞΑΝΘΗ 02/04/2020

Αρ.Πρωτ. 1065

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗΣ ΜΕΤΡΩΝ

Αξιότιμε κύριε

Πρωθυπουργέ κ. Κυριάκο Μητσοτάκη
Υπουργέ των Οικονομικών κ. Σταϊκούρα Χρήστο
Βουλευτές Νομού Ξάνθης
Πρόεδρε ΓΣΕΒΕΕ κ. Καββαθά Γεώργιο

«Στα βραχυπρόθεσμα μέτρα στήριξης αξίζει να σημειωθεί ότι σημαντικό μέρος επαγγελματιών με περισσότερα από 5 άτομα προσωπικό φαίνεται πως δεν δικαιούνται την οικονομική στήριξη των 800 €, , ανεξαρτήτως εισοδήματος ή άλλων κριτηρίων. Κύριε Πρωθυπουργέ , η απόφαση αυτή των αρμόδιων υπουργείων, να μην δικαιούνται την οικονομική στήριξη των 800 ευρώ οι επαγγελματίες με προσωπικό άνω των 5 ατόμων, θίγει ,όπως προαναφέραμε, το 95% του κλάδου της εστίασης καφέ μπαρ που είναι ο πρώτος πληττόμενος κλάδος κλειστός από 14/3 και φυσικά πολλές εμπορικές επιχειρήσεις που απασχολούν ανω των 5 ατόμων. Ο αριθμός των 5 ή 6 υπαλλήλων σε ένα κατάστημα ειδικά στην επαρχία, δεν σημαίνει ότι οι ιδιοκτήτες των καταστημάτων είναι πλούσιοι, ούτε ότι έλυσαν το οικονομικό πρόβλημα της ζωής τους τουναντίον προσπαθούν να δίνουν δουλειά . Τα καταστήματά μας έκλεισαν πρώτα με κρατική εντολή και οι υποχρεώσεις των επιχειρήσεών μας σε ΙΚΑ, Εφορία, ενοίκια, δημοτικά τέλη, ΔΕΗ κ. α τρέχουν με ιλιγγιώδεις ρυθμούς . Τα ποσά που καλούμαστε να πληρώσουμε είναι τεράστια παρόλες τις εκπτώσεις που εξαγγέλθηκαν. Οι οικονομικές υποχρεώσεις μας συνεχίζουν και μάλιστα χωρίς να υπάρχουν έσοδα. Το ποσό των 800 ευρώ δεν φαντάζει μεγάλο κοντά στο μέγεθος των ποσών που καλούμαστε να πληρώσουμε, ωστόσο θα αποτελέσει μία βοήθεια να ανταπεξέλθουμε στις οικογενειακές μας υποχρεώσεις πρωτίστως Σήμερα, λοιπόν, ζητάμε την βοήθειά σας, να αρθεί αυτή η αδικία και να δοθεί το επίδομα των 800ευρω σε όλους ανεξαιρέτως αριθμού εργαζομένων και νομικών προσώπων.

Είμαστε σίγουροι ότι αντιλαμβάνεστε την αγωνία μας για το μέλλον των επιχειρήσεών μας και για αυτό τον λόγο θα δώσετε τον αγώνα σας για την αλλαγή της διάταξης.

Εμείς, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τις ενέργειές σας!

Οι πρόεδροι των Ομοσπονδιών των Επαγγελματιών Βιοτεχνικών και 'Εμπόρων Νομών Σερρών , Δράμας , Ξάνθης , Ροδόπης .

Για την ΟΕΒΕ Νομού Ξάνθης

Η Πρόεδρος

Τσιακίρογλου Σ. Μαρία